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Επίτιμος δημότης Θερμαϊκού ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης (φωτο+βίντεο)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με αναφορές στην Οσία Παρασκευή την Επιβατινή και το πώς κατέληξε 
από την προηγούμενη έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου (τη Μονή 
Παμμακαρίστου) στην Ρουμανία, αλλά και στο από πότε άρχισαν τα 
προβλήματα με τους αδελφούς μας στο Πατριαρχείο Μόσχας, ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος αντιφώνησε 
κατά την ανακήρυξη του σε Επίτιμο Δημότη του Δήμου Θερμαϊκού·
μια τιμή που του αποδόθηκε με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και πλήρη 
αποδοχή και δρομολόγηση, βεβαίως, από πλευράς του Δημάρχου και του 
Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αποστολή Νέοι Επιβάτες: Ραφαήλ Γεωργιάδης
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Επιμέλεια: Ευγενία Δίτσα

«Να ζει η ψυχή σας Πάσχα το τερπνόν, Πάσχα Κυρίου Πάσχα και ας 
σταυρώνεται η ζωή μας από τις συμφορές!», είπε ο Παναγιώτατος στο 
κλείσιμο της ομιλίας του, που μπορείτε να παρακολουθήσετε στον παρακάτω 
σύνδεσμο.

Είχε προηγηθεί η προσφώνηση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Θερμαϊκού Δημητρίου Πασχαλιά, η προσφώνηση του Δημάρχου 
Θερμαϊκού Γεωργίου Τσαμασλή και η ανάγνωση της αποφάσεως 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θερμαϊκού, στην αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου, στους Νέους Επιβάτες. 







Διαβάστε ακόμα:

Προσκύνημα μνήμης στους τόπους των προσφύγων από τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη
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Οικουμενικός Πατριάρχης σε Δήμαρχο Καλαμαριάς: «Το έργο σας συγκινεί 
και εμπνέει»

Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στην Καλαμαριά: Η συνεργασία με την 
κυβέρνηση, η δύναμη στις κρίσιμες ώρες και η βαριά ευθύνη

Οικουμενικός Πατριάρχης από Καλαμαριά: Όσο κρατάμε Χριστό και 
ελληνική παιδεία είμαστε ευλογημένοι – Δεύτερη ημέρα επίσκεψης σήμερα

Η άφιξη του Οικουμενικού Πατριάρχη στην Καλαμαριά (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)
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